

# 银联云闪付全面承接,12月1日起发放 江西省级汽车消费券来了

为进一步稳定和扩大汽车消费,助推全省消费稳定增长,省商务厅于本月面向全省发放“2023江西省级汽车消费券”,此次活动由省商务厅安排专项资金1953万元。

## 请关注购车和消费券申领时间

购车时间:2023年12月1日0时-12月31日24时;消费券申领时间:2023年12月1日0时-12月31日24时(消费券名额有限,先到先得,发完即止);消费券核销时间:自消费券发放之日起至2024年1月31日,逾期未使用的消费券将无法使用并作废,资金由平台收回并交还给活动主办方。

申领条件:于2023年12月1日-31日期间(以购车发票时间为准),在江西省内的汽车经销企业购买7座(含)以下非营运燃油车新车或新能源新车,已取得购车发票(购车发票抬头须与本人身

份证姓名一致)并上江西牌照的个人消费者,均可申领汽车消费券,需在购车人的云闪付APP账号进行申领消费券。单位、企业等非个人用户购买汽车不享受补贴。

## “云闪付”为消费券申领平台

据了解,本次活动共发放省级汽车消费券6510份,不论汽车购买价格高低,每份汽车消费券金额统一设置为3000元,具体面额为“满100.01元立减100元”,共30张,可叠加使用,不设找零,不可重复使用,不可拆分使用。消费券支持线上线下商户付款消费。由中国人民银行指导,中国银联开发建设的“云闪付”APP(需下载“云闪付”APP最新版本)为本次汽车消费券活动的申领平台。

符合申领条件的个人消费者,购车人使用本人云闪付APP账号,登录“云闪付”APP首页点击“江西省级汽车消费券”图标

进入报名页面,在签署诚信承诺书和填写手机号码、车牌号等信息后,根据页面提示依次上传购车者身份证、购车发票(发票购车方姓名须与本人身份证姓名一致)、汽车行驶证等三项图片材料后,即可提交报名信息。

## “云闪付”可查看审核是否成功

平台对个人消费者提交的购车发票信息、购买人身份证信息、机动车行驶证信息进行审核。对提交材料不完整或者不符合要求的用户,将第一时间电话通知修改并发送短信提醒,逾期未提交材料或材料不符合要求且未按要求及时修改的,视为自动放弃。提交材料成功的个人消费者可在10个工作日内登录“云闪付”APP报名入口查看审核是否成功。审核通过的个人消费者可在5个工作日内登录云闪付APP-“我的”-“奖励”中查询消费券。审核及发

放过程中,平台系统将发送手机短信通知用户。

## 鼓励使用银行卡刷卡消费

个人消费者须严格遵守活动规则,对申领汽车消费券所提交的材料真实性负责,对通过虚假材料报名获取汽车消费券的,省商务厅有权取消其参与资格并追回汽车消费券对应金额的资金,情节严重的移交司法机关依法处理。

为方便消费者购车消费和汽车消费券核销,鼓励使用银行卡刷卡消费;平台将按消费者报名先后次序进行审核,以审核通过的先后次序确定消费券发放顺序,先到先得,发完为止;省商务厅将会同税务、交管等相关单位,对审核通过后的汽车消费券发放名单进行系统比对核验审核,对发现存在弄虚作假或不符合要求的进行删除,并按顺序进行递补。(赵惠)

## 担当社会责任 强化担保服务

江西信用担保集团近日发布的15周年企业社会责任报告显示,截至2023年10月末,该集团获国内5家权威信用评级机构评定为行业AAA最高等级,跻身全国担保机构第一方阵,累计为超11万户企业共提供了超5400亿元的担保服务。

近年来,集团积极推动“数字金融+绿色金融”服务,探索“绿色金融+普惠金融”融合发展新模式,助力全省首单20亿元绿色债券发行。在乡村振兴方面,集团全力支持乡村振兴债券发行,降低企业融资成本,截至2023年10月末,集团“三农”及小微企业在保超1万户,在保余额近320亿元,户数和余额占比分别为96%和76%。近三年,集团开展公益项目近三十次,志愿服务累计超400人次。(万小艺)

## 太平之星风采展示

# 钟瑶琳:坚守信念 业绩亮眼

近年来,由于政策调整,银保渠道重回保险业务“C位”,其中也涌现出了不少银保先进个人。太平人寿江西分公司南昌中支银保总监钟瑶琳带领她的团队认真落实公司要求,带领专业团队常年深耕网点,业绩持续亮眼。

眼前的钟瑶琳沉稳低调且温柔坚定,谈到行业经历,让人感觉她年轻却并不简单。2018年9月,经历了创业失败的钟瑶琳二次入职太平人寿,由于此前在太平人寿有两年从事电销工作的经历,这次入职银保条线的她凭借着对保险行业的深入理解和坚定信念,勇于向客户分享自己对于保险的理解。“站在客户的角度做出合理的规划,对得起

每一份沉甸甸的信任。”她时时刻刻告诫自己。

钟瑶琳认为自己是公司的“幸运儿”,尽管遭受很多挫折,甚至一度从业务经理回到服务专员的位置,但凭着对保险工作的热爱和对企业文化的执着信任,兢兢业业按照公司下发的任务一步步认真去执行,她的业绩有了明显提升。今年4月,她因表现突出被提升为南昌银保本部区域总监。工作中,钟瑶琳时刻关注市场动态和客户需求,不断调整策略,团队的业绩蒸蒸日上。

钟瑶琳从一名保险小白渐渐成长为太平人寿江西分公司银保条线的骨干。2022年,她荣获太平人寿江西分公司年



度百万明星,所带领的团队获得当年分公司年度五强营业部。值得一提的是,在行业低迷期,钟瑶琳团队紧紧抓住可作业的银行平台,做到“应做尽做、应收抢收”。今年9月,太平人寿全国银保兴业银行渠道总产能中,南昌保费达成占比近半。(晏懿辉 章钰佳)

## 专项监督规范小微权力运行

“你们上个月的工程项目未公开”“民生资金发放情况没有更新到位”……为进一步强化对小微权力的制约和监督,确保平台信息公开公示及时、高效、全覆盖,近日,南昌县三江镇纪委对辖区11个村(居)基层小微权力“监督一点通”平台运行相关工作开展专项督查,让小微权力在阳光下运行。

该镇纪委重点针对村级“三资”公开、项目公开、民生资金发放、发展党员等事项的录入情况开展专项督查,对发现村里存在的信息录入不规范不齐全、更新不及时等问题,采取现场“面对面、手把手”的方式进行答疑解惑,并要求各村(居)的平台工作人员要认真对照各项清单事项,以高度责任心将本村基层小微权力“监督一点通”平台信息工作准确、高效、及时、完整地公开公示到位。截至目前,该镇纪委共督促5个村(居)及时补录有关项目公开事项13条。

“我们将不定期对全镇各村(居)进行监督检查,着力加强全镇各村(居)信息及时公开公示以及宣传推广工作,持续用好活基层小微权力“监督一点通”平台,聚焦群众关切,切实提高基层监督的精准性和针对性。”三江镇纪委相关负责人说。(袁涛涛)

## 赣州经开区

# 刷新建设“进度条” 筑牢民生“幸福巢”

近日,赣州高铁新区金塘棚户区改造项目现场施工忙碌,象征施工单位形象的蓝色安全防护网已全部“爬”上了主体墙,格外醒目。

“我们严格落实安全技术交底制度,各道工序标准化上墙,要求施工人员按照标准化流程开展建设,把好质量关。”项目副经理、施工单位中国电建集团江西省水电工程局有限公司阮强凯说。项目共有18栋单体建筑、地下室和配套附属设施,其中,16栋住宅、1栋社区服务中心、1个幼儿园。

该项目于今年2月开工建设,目前有3栋主体已经封顶,各施工点已全面开工,总体项目进度已超60%,计划明年12月底基本完工,届时可安置1062户群众。

“现场进度快,离不开人、材、机的加大投入,现场有500余名工人在作业。此外,在建设单位的帮助下,施工单位进场后以最短时间熟悉了当地的质量管控体

系,尤其是把握了各道工序验收方面的工作节奏后,为项目建设提供了加速空间。”阮强凯介绍,为宣扬安全文明施工理念,项目上成立了党小组以及青年突击队,以党建引领青年人才队伍建设,赋能项目建设。

刷新建设“进度条”,筑牢民生“幸福巢”。今年以来,赣州经开区用心用情用力推动安置房项目早建成、早交付,全力以赴保障项目高质量、高效率推进,把项目建设成惠民工程、平安工程和精品工程。

位于金塘棚户区改造项目北侧的金西棚户区改造项目也在稳步推进,塔吊运转,百余名工人正在绑扎钢筋、安装支模架,施工材料进出有序。

“项目建设过程总体顺利,我们遇到的临时变压器增设、施工便道协调打通等难题,建设方也在积极帮我们协调,为项目后续施工提供更多便利。”该项目施工单位中海诚壹建设集团有限公司吴福

沅说。金西棚户区改造项目包含14栋住宅、1栋社区综合服务中心及地下室,预计明年12月底基本完工。

项目班组长对安全问题极为重视,除了三级安全教育,每天每个班组安全晨会后再开启当日施工,还配有数名安全员,负责安全巡查、安全教育、发现问题、督促整改,坚持安全隐患闭环处置。

一个个民生项目落地开花,为提升群众获得感、幸福感、安全感奠定扎实基础。据了解,今年以来,赣州经开区住房条件有效改善,空港佳苑、洋田公寓等28个项目保障性租赁住房项目持续推进,科技城公寓、空港佳苑一期等保障性租赁住房项目完工交付使用,累计筹集保障性租赁住房2.02万套(间)。目前,杨边二期、香江棚改一期等9个返乡安置房项目完工,洋田棚改、二糖厂等棚户区改造项目有序推进,群众住房条件实现改善,生活更加便捷。(潘萍 黄继睿)

## 为群众服务 帮幸福加码

“小孩读书的事就是父母的头等大事,现在就近入学的问题解决了,我们心里的石头也放下了,多亏信访局同志的帮忙推动。”谈到入学政策的优化,抚州市中心城区部分延期交房楼盘业主赞不绝口。

今年3月以来,由于抚州市中心城区部分在建楼盘延期交房,导致业主子女无法在预期时间读相关学校,家长忧虑万分。为有效破解该信访难题,抚州市委信访局充分发挥信访联席会议统筹协调作用,调动各职能部门出台配套政策,采取“容缺后补”方式,为延期交房楼盘的适龄儿童先办理入学手续,以点及面推动类似信访问题一揽子解决,这是该局实实在在办好惠民利民实事的一个缩影。

“路宽了,出行更方便了,心情也好多了。”家住抚州市临川区红石咀路的居民刘大姐介绍,“以前这条小道很多临时摊贩占道经营,加上路面坑坑洼洼,一下雨满是积水和油污,不小心就溅一身,大家都不愿意往这边走。”

“20多名工友被拖欠的23万元工资都发放到位了,心里踏实了。”在市民来访接待中心拿到工资的曾某根难掩心中的喜悦。

近年来,抚州市委信访局聚焦群众反映集中的共性需求和存在的普遍性问题、民生历史遗留问题,破解了一批长期未能解决的老大难问题,形成了老百姓的事有人管、诉求有人办的良好机制,把温暖传递到千家万户。(曾强)

## 在职党员进社区 共筑党群连心桥

为进一步深化党建引领基层治理,充分发挥在职党员参与社区建设、服务群众的模范作用,萍乡经济技术开发区光丰街道办事处积极探索党建引领基层治理新模式,激励广大在职党员进社区、明职责、亮身份、建队伍、惠民生、连民心,打通党员联系服务群众的“最后一公里”。

该街道各社区积极倡议在职党员发挥先锋模范作用,号召在职党员主动到社区报到,将党员基本情况登记备案;建立在职党员微信群,将报到的在职党员纳入网格管理,实现对在职党员的“再组织”,通过建立项目化、组团式的结对联系方式,点对点地为群众提供服务,凝聚起共建和谐社区的强大合力。目前,该街道共有2379名在职党员进社区报到。

清单式服务,精准解民忧。该街道从辖区治理和居民需求出发,建立项目清单和计划清单。各社区有针对性地设置全年服务活动和服务事项,为在职党员制定了党建指导、宣传教育、走访慰问、就业创业、文明创建、卫生保健、助老爱老等10个类型的党员志愿服务项目清单,引导在职党员自愿认领清单,主动深入基层一线入户走访、召开“小院议事会”等,广泛征集居民服务需求和意见建议,制定每月服务计划清单。通过群众点单、社区派单、党员接单的服务模式,促使在职党员及时帮助群众排忧解难。同时,该街道在职党员常态化开展志愿服务活动,主动参与社区治理,实现社区资源的最佳配置和治理效能的有力提升。(邱雨欣)

广告

## 2024 邮储信用卡 美好生活季

### 邮储小绿卡 逛到就省到



2023年9月起,邮储信用卡焕新升级“邮储小绿卡”,打造“一市一Mall”营销格局,在全国万达广场、吾悦广场等综合体开展信用卡特惠商户活动,综合拓展数量700余家、商户1.2万户。为客户提供周六满100减50元、平日天天立减的优惠。

周六有机会领满100减50元优惠券 天天买单立减6-16元

名额有限,先到先得。更多活动详情及适用商户见邮储信用卡APP-超值优惠券。



下载App参与活动